

RI.271.13.2024

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Gmina Lipno w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym pn.:  
**„Modernizacja kanalizacji deszczowej w ul. Klonowej i ul. Modrzewiowej w m. Wilkowice-ETAP 1”** na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej zwanej SWZ):

### **Pytanie nr 1:**

Czy zamawiający dopuszcza zmianę rur PVC SN8 o ściance litej na rury dwu ścienne klasy SN8 (Np. K2K)?

### **Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę rur.

### **Pytanie nr 2:**

Czy przed przystąpieniem do prac należy wykonać projekt organizacji ruchu oraz opłatę za zajęcie pasa drogi.

### **Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający wymaga sporządzenia projektu organizacji ruchu.  
Opłata za zajęcie pasa drogi nie będzie wymagana.

### **Pytanie nr 3:**

Jeśli projekt organizacji ruchu jest wymagany to czy wlicza się on w czas (55 dni) na wykonanie zadania?

### **Odpowiedź nr 3:**

Czas na zatwierdzenie projektu organizacji ruchu wlicza się w czas wykonania przedmiotu zamówienia.

### **Pytanie nr 4:**

Czy jeśli warunki pogodowe (zima temperatury poniżej zera) uniemożliwią chwilowe wykonywanie zadania to czy termin zostanie wydłużony o ten czas?

### **Odpowiedź nr 4:**

Dopuszczalne zmiany umowy w tym zmiana terminu realizacji określone zostały w §19 ust. 1 projektu umowy [załącznik nr 4 do SWZ].